
 

                                                                                       ATA COM ASSINATURA ELETRÔNICA 

 

ATA DA DECIMA OITAVA REUNIÃO, 
ORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE FINANÇAS 
E ORÇAMENTOS, DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE VENDA NOVA DO IMIGRANTE, ESTADO 
DO ESPÍRITO SANTO. 

 
 
Aos 28 dias do mês de maio do ano de 2025, às 14h30min, na sala de reunião 
das comissões, realizou-se a 18ª Reunião Ordinária da Comissão de Finanças 
e Orçamentos da Câmara Municipal de Venda Nova do Imigrante sob a 
presidência do Vereador Carlos Alberto Minet, que verificou a presença do 
Vereadores Dyckson Freitas e João Batista de Assis. O Presidente declarou 
aberta a sessão e em seguida, passou-se à análise das matérias constantes na 
ordem do dia. Inicialmente, foi apreciado o Projeto de Lei nº 006/2025 “Altera o 
anexo v - descrição dos cargos do quadro permanente de pessoal da lei 
complementar nº 1.657, de 04 de julho de 2024, no grupo ocupacional apoio à 
educação - cargo: agente de apoio educacional.”. Após análise da comissão, o 
mesmo foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos, foi 
analisado o Projeto de Lei nº 013/2025, que “Dispõe sobre autorização para 
repasse de subvenção social a associação de pais e amigos dos excepcionais.”. 
Após análise, a comissão deliberou pela aprovação. Em seguida, foi apreciado 
o Projeto de Lei nº 008/2025, “Dispõe sobre a LDO – lei de diretrizes 
orçamentárias para o exercício financeiro de 2026, e dá outras providências.”. 
Após análise, a comissão encaminhou um ofício ao executivo, solicitando os 
anexos faltantes. Logo após, foi apreciado o Projeto de Resolução nº 002/2025, 
“Aprova a versão nº 01 da Instrução Normativa que dispõe sobre os 
procedimentos e normatizações para o regime de concessão de diárias aos 
vereadores e servidores do Poder Legislativo Municipal de Venda Nova do 
Imigrante-ES.”. Após análise da comissão, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade. Em seguida, foi apresentado o “Balancete da Câmara Municipal 
de Venda Nova do Imigrante referente ao mês de abril de 2025.” Após análise, 
a comissão deliberou pela aprovação. A seguir, foi apresentado o “Balancete 
da Prefeitura Municipal de Venda Nova do Imigrante referente ao mês de abril 
de 2025.” Após análise da comissão, o mesmo foi aprovado por unanimidade. 
Logo após, foi apresentado a “Prestação de contas da Prefeitura Municipal de 
Venda Nova do Imigrante referente ao 2º Bimestre de 2025.” Encaminhado para 
análise da contabilidade. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Carlos 
Alberto Minet, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, 
da qual lavrou-se a presente ata, por mim, Maria Fernanda Tesch Monhol, 
Assistente de Gabinete da Presidência, que, após lida e aprovada, será assinada 
pelo Presidente e demais membros da comissão. 
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CARLOS ALBERTO MINET 
Presidente 

 
 
 

JOÃO BATISTA DE ASSIS                             DYCKSON FREITAS DOS SANTOS 
  Relator                                                               Secretário 

 
 
 
 

Sala das Comissões, 28 de maio de 2025. 
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